

Вырезка из газеты

ПРАВДА СЕВЕРА

г. Архангельск

10 июля 1967
Газета №

Наш гость — Сергей Образцов

Сегодня начинает свои гастроли в Архангельске Государственный Центральный театр кукол под руководством С. В. Образцова. Гастроли открываются творческим вечером руководителя и создателя этого уникального коллектива — народного артиста СССР Сергея Владимировича Образцова. Если театр уже хорошо знаком архангельским зрителям, то с его руководителем архангелогородцы встретятся впервые.

Не легок и не прост путь С. В. Образцова к театру кукол. Был он и драматическим актером, и певцом. Но настоящее свое призвание он нашел именно в театре кукол, создав зрелище принципиально новое, резко отличающееся от тех кукольных театров, которые существовали до того. Театр С. В. Образцова был первым в нашей стране кукольным театром, работавшим не только для детей, но и для взрослых.

Начал коллектив с малого — сперва в театре было только восемь человек. За тридцать шесть лет своего существования театр вырос, получил всесоюзное признание. Хорошо знают его и за

рубежом. Куклы образцовского театра «выступали» во всех социалистических странах, в США, Англии, Франции, Бельгии, Финляндии, ОАР и других странах. Сейчас состав театра — около 250 человек. Театр имеет свой оркестр, свои производственные мастерские. Выросли в театре авторы, художники, режиссеры — большие мастера своего дела.

О своем творческом пути, о творческом пути театра и расскажет в первый вечер С. В. Образцов. Но, видимо, наиболее интересным для зрителей будет выступление С. В. Образцова с куклами. Артист работает в очень своеобразном жанре — он исполняет кукольно-музыкальные пародии, получившие заслуженное признание многочисленных зрителей. С большим успехом выступал С. В. Образцов недавно на сценических площадках Германской Демократической Республики и Западного Берлина. Сейчас С. В. Образцов ставит фильм, в котором выступает как автор сценария и как режиссер. В наш город он приезжает на два дня.

И. СЕМЕНОВ.